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Ata da Decima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Trairão. 

Décimo período Legislativo Biênio do ano de dois mil e dezessete e dois mil e 

dezoito. Aos quinze dias do mês de junho, do corrente ano, desta cidade de 

Trairão, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal de Trairão, 09:19 h (nove horas e dezenove minutos) sob 

a Presidência do vereador Cleiton Guimarães Melo, Vice-Presidente a 

vereadora Elzimar Ramos de Farias, primeiro secretário o vereador Ariston 

Gonçalves, e segundo secretário o vereador José Sabino Clementino Silva. 

O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário Ariston Gonçalves, que efetuasse a 

chamada dos vereadores: Cleiton Guimarães Melo, Frank Sousa da Silva, 

José Odair Pereira Matos, José Ferrari, Luiz José Riffel, Ariston 

Gonçalves, Valdonêz José Souza Guimarães, Elzimar Ramos de Farias, 

Elio Alves de Barros. Ausente o Vereador José Sabino Clementino Silva, 

João Natanael Silva Souza. Seguindo, o Presidente solicitou ao vereador 

José Odair Pereira Matos efetuasse um trecho da bíblia sagrada.Com a 

palavra o Vereador Luiz José Riffel, Saudou a todos, fez agradecimento ao 

Prefeito pelo ótimo trabalho que o mesmo vem fazendo, disse que após o 

termino das ruas do Município em que o Prefeito mandou arrumar, o mesmo irá 

mandar as maquinas para comunidades. Falou que Terra Legal tem que fazer 

entrega de títulos aos colonos e não politicagem, pois fazem entrega de títulos 

somente me época de políticas. Relatou sobre a empresa que está molhando 

as estradas da BR163 em frente as comunidades, disse que é graças ao 

Prefeito, Vereadores e população que se manifestou. Expos sobre o 

desemprego, disse que na comunidade do Jamanxim tinha oportunidade de 

emprego nas cerrarias, mas devido à falta de documentação em dia foi fechada 

pela fiscalização. Relatou sobre as lombadas, disse que as lombadas em BR 

foram proibidas, até tinha requerimento para construção de lombadas, mas só 

podem ser feitas lombadas eletrônica. Convidou os demais Vereadores para ir 

em Brasília e conseguir lombadas eletrônicas para o Município de Trairão. Com 

a palavra o Vereador Frank Sousa da Silva, cumprimentou a todos, falou que 

a secretaria de administração passou para o mesmo o decreto novo de número 

032/2018 que regulamentou que teve mudanças, disse que já foi debatido 

sobre a correção e convida os participantes da comissão para dar o parecer, e 

na próxima sessão já ser aprovado este Projeto de Lei. Parabenizou o 

secretário de obra pelo ótimo trabalho que vem fazendo juntamente com 

Prefeito. Usou a tribuna a Vereadora Elzimar Ramos de Farias, saudou a 

todos, falou sobre evento que terá no Município de grande importância, onde 



Terra Legal estará entregando Títulos e CRO (certificado de reconhecimento 

de ocupação) aos colonos, convidou os demais Vereadores para estarem 

presente. Falou sobre o Projeto de Lei que chegou na Câmara, onde será 

apresentado hoje. Sobre o decreto os parabenizou onde teve acordo com as 

pessoas. Expos sobre poeira nas comunidades próximas a BR 163, disse que 

já não suportam a poeira e se não tiver um carro pipa para molhar as 

comunidades a população vai se manifestar. Parabenizou o secretário de obra 

e o Prefeito pelo ótimo trabalho que está fazendo nas ruas do Município de 

Trairão. Parabenizou também a Casa de Lei pela sua união entre os demais 

Vereadores e agradeceu ao Presidente Cleiton Guimarães Melo por 

disponibilizar a Câmara para fazer o evento da Terra Legal. Com a palavra o 

vereador Ariston Gonçalves, cumprimentou a todos presente, falou da sua 

preocupação na questão da geração de emprego e renda no Município, disse 

que a cada dia há mais pais de famílias sendo desempregados. Relatou que no 

Distrito de Caracol tem um posto de saúde sendo construído, onde não 

conseguiu colocar pessoas do Distrito de Caracol para trabalhar na obra, onde 

veio pessoas de outro Município para trabalhar na obra deixando a população 

de Caracol desempregada. Expos sobre a saúde, disse que entrou com pedido 

ao Prefeito que contratasse pelo menos mais um técnico de enfermagem para 

melhorar o atendimento no posto de saúde de Caracol. Parabenizou a ação do 

INCRA que possam sempre dar apoio aos colonos, não somente em época de 

políticas, mas sempre. Com a palavra o Vereador Elio Alves de Barros, 

saudou a todos, agradeceu ao Prefeito e o secretário de obra pelo trabalho que 

vem desenvolvendo em nosso Município. Falou da construção do posto de 

saúde em Caracol, relatou que o Prefeito contratou uma empresa de outro 

município por ser mais barato o preço da mão de obra, disse o mesmo que é 

mais barato devido os materiais de construção serem mais baratos nos 

municípios de fora. Falou que esteve conversando com Prefeito sobre o 

asfaltamento no Distrito de Caracol, onde até o fim do mês estará sendo feito. 

Falou que o carro pipa já está molhando na comunidade do Jamanxim, mas 

ainda não está molhando as ruas e estradas das comunidades vizinhas. 

Passando a ordem do dia foi apresentado o requerimento n° 076/2018 de 

autoria do Vereador Cleiton Guimarães Melo solicitando ao executivo a 

construção de lombadas na BR 163, Rodovia Cuiabá Santarém nas limitações 

da Sede do Município. Requerimento n° 077/2018 de autoria do Vereador Elio 

Alves de Barros solicitando ao executivo a compra de um importante 

assessório básico que é 14 (quatorze) disco de 25 polegadas de diâmetro e 2 

polegadas de eixo para associação agrícola Santa Isabel em Caracol. 

Requerimento n° 078/2018 de autoria da Vereadora Elzimar Ramos de 

Farias, solicitando ao executivo a construção de lombadas na BR 163, Rodovia 

Cuiabá Santarém nas limitações da comunidade Três Bueiros. Requerimento 

n° 079/2018 de autoria da Vereadora Elzimar Ramos de Farias, solicitando ao 

executivo a perfuração de poço artesiano as margens esquerda da BR 163, 

Rodovia Cuiabá Santarém na comunidade Três Bueiros. Foi aprovado por 

unanimidade todos requerimentos. Apresentação do Projeto de Lei 

Municipal n° 007/2018 que dispõe a criação do cargo comissionado de 

pregoeiro Municipal e dá outras providências. Apresentação do Projeto de 



Lei Municipal n° 008/2018 que dispõe sobre o reajuste salarial para 

servidores da secretaria Municipal de saúde de Trairão Pará e dá outras 

providências. E não havendo mais matérias a tratar, às 10:36h (dez horas e 

trinta e seis minutos) o Presidente deu por encerrada a sessão e para constar, 

mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida será aprovada 

e pela mesa diretora assinada. Eu, Ariston Gonçalves, 

............................................., Primeiro Secretário a subscrevo e assino.      
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